



激扬市运 活力鹰城



□记者 王辉

本报讯 10月19日下午,市第十一届运动会暨第六届全民健身大会在市文化艺术中心落下帷幕。

当天下午的闭幕式上,现场大屏幕回放了本届运动会上运动员奋勇争先,顽强拼搏的精彩瞬间。组委会宣布本届运动会各奖项成绩,并为获奖单位颁奖。

获得竞技组金牌前八名的代表团分别是:新华区、湛河区、汝州市、宝丰县、卫东区、郟县、舞钢市、叶县。

获得竞技组总分前八名的代表团分别是:新华区、卫东区、汝州市、湛河区、宝丰县、郟县、舞钢市、叶县。

获得竞技组市直中学团体总分前十名的单位分别是:市三六联校、市实验中学、市四十三中、市一高初中部、市九中、市四中、市十四中、市四十一中、市四十中、市八中。

获得社会组团体总分一等奖的代表团分别是汝州市、湛河区、中国平煤神马。团体总分二等奖的代表团分别是宝丰县、卫东区、郟县、舞钢市。团体总分三等奖的代表团分别是叶县、新华区、鲁山县、平顶山供电公司、市退役军人事务局。团体总分优秀奖的代表团分别是平高集团、河南质量工程职业学院、市人社局、市委党校。闭幕式上还颁发了优秀组织奖、突出贡献奖、体育道德风尚奖。

闭幕式上,来自新华区光明路小学的小学生表演了花样跳绳《跳动吧,我的少年》。来自市育新幼儿园的12名年轻老师跳起了广场舞《相信所有》,舞曲节奏明快,动作优美,展现了年轻人朝气蓬勃、青春亮丽的一面。“鹰城学友哥”李晓黎带来了歌曲《你冷得像风》,在劲歌热舞中让现场观众热血沸腾。

本届市运会自7月10日社会组第一个项目钓鱼比赛开始,历时102天,先后举行了社会组18个大项89个小项和竞技组20个大项227个小项的比赛。1000余名裁判员公正执裁,来自12个县(市、区)、12所学校和130个单位的约8000名运动员奋勇争先、顽强拼搏,共角逐出271枚金牌。田径赛场上,宝丰二高运动员张圣博以11秒03的成绩,刷新市运会男子甲组100米赛跑纪录。本届运动会展现出了良好的赛风赛纪和体育道德风尚,圆满完成了预定的各项赛程。

最后,闭幕式在大型歌舞《为梦相逢》中结束。



花样跳绳《跳动吧,我的少年》
本报记者 姜涛 摄

赛事有期 追梦无限

市第十一届运动会暨第六届全民健身大会落幕



彩带舞《梦想再望》

本报记者 张鹏 摄



非洲鼓和拉丁舞《中国范儿》
本报记者 姜涛 摄



闭幕式现场 本报记者 张鹏 摄